11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2014 10:13:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.10.2014 08:24:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/289830/answer/289836




T10 OIIMCAHUIO - II0X0XKe Ha pyOuoBHi HruMo3. [IpoBephTe caxap KPOBHU, CAalTe ypeTpabHbIM Ma30K
Ha UTITITI(00s3aTenbHO BKIIOYas KaHOUAY). MoxeTe npucnath ¢oTo. [Ipu mporpeccupoBaHuu
py0O10BOr0 Ipoliecca 0OBIYHO PEKOMEHIYIOT 00pe3aHre KpauHe MI0TH.



